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ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Lipika koja je održana 17. 2. 2026. godine s početkom u 17:00 sati u Gradskoj 
vijećnici. 

Prisutno na sjednici Gradskog vijeća je 12 vijećnika: Bore Tutić, Vlado Stakor, Nada Sohor, Vanessa Iličić, Mihaela Žili 
Petrović, Željko Tomašević, Ivica Nikić, Milan Vlajković, Vinko Strganac, Virna Krpan, Tina Gadžić-Husko te predsjednik 
Gradskog vijeća Slobodan Katunar. 

Odsutan je: Alen Tutić. 

Pozivu na sjednicu Gradskog vijeća odazvali su se gradonačelnik Vinko Kasana, pročelnica Veronika Prhal, voditeljica 
Odsjeka za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ksenija Tutić,  voditeljica Odsjeka za pravne poslove, 
graditeljstvo i komunalne djelatnosti Irena Tutić, predstavnik medija ispred lokalnog mjesečnika Compas Matija Kulhavi 
i direktor Komunalca Pakrac d.o.o. Josip Bišćanin. 

Slobodan Katunar pozdravlja sve nazočne te otvara aktualni sat. 

Mihaela Žili Petrović: Požalili su mi se stanovnici Dobrovca zbog prebrze vožnje u Ulici Stjepana Radića u Dobrovcu. 
Predlažem postavljanje nadzornih kamera te učestalije policijske kontrole kod staklenika i škole. Bio je već incident da 
su parkirali bager, automobili su se prebrzo vozili, a djeca su išla iz škole pa je zamalo dijete stradalo. 

Vinko Kasana: Možemo uputiti inicijativu nadležnoj policijskoj postaji, no odluke o eventualnom postavljanju kamera i 
pojačavanju nadzora donosi policija, budući da je riječ o njihovoj nadležnosti. 

Mihaela Žili Petrović: Postavila bih pitanje vezano za zaposlenike LIRE koji održavaju gradske zelene površine: hoće li 
im se produljiti ugovori o radu, odnosno je li sklopljen posao za održavanje s Toplicama Lipik, kako je bilo govora na 
prošloj sjednici Gradskog vijeća? 

Vinko Kasana: Produljenja ugovora neće biti jer je dio parka koji je u nadležnosti Toplica trenutačno gradilište. 
Zaposlenici su angažirani kroz projekt Terme Lipik, a ugovori im vrijede do 31. ožujka. Sve su mogućnosti otvorene, a o 
mogućnostima i potrebama zaposlenja razgovarat ćemo uoči sezone košnje s direktorom Lipkoma. Zaposlenici za 
održavanje zelenih površina neće ostati pod Lirom. 

Mihaela Žili Petrović: Isto tako, prenosim pitanje članova obitelji koja je istaknula nedostatnu podršku palijativne skrbi 
osobama kojima je takva skrb potrebna na našem području. Ima li naznaka da se izgradi starački dom koji nije privatan? 
Istaknuli su da nemaju dobru potporu od strane Grada. 

Vinko Kasana: Nisam baš razumio pitanje vijećnice, na što se točno odnosi. Na području Lipika djeluju dva doma za 
starije osobe te Palijativni tim LiPa, za koje smatram da dobro odrađuju ono zbog čega postoje. U planu za budućnost 
imamo starački dom, ali ne klasični, nego jedan poseban oblik za osobe s posebnim potrebama i za djecu. Planira se u 
Topoliku; jednom smo se kandidirali i nismo prošli, a sad čekamo drugi natječaj pa ćemo se ponovno kandidirati. To je 
dom s 18 soba i svim popratnim sadržajima koji su potrebni. U planu je da Udruga za pomoć u kući to vodi. 

Tina Gadžić Husko: Istaknula bih da Palijativni tim LiPa široko i dobro djeluje u sklopu Doma zdravlja te pruža kvalitetne 
i sveobuhvatne usluge. Građani možda nisu dovoljno informirani o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju. Želim 
naglasiti da tim čine liječnik i dvije medicinske sestre koji pružaju medicinske usluge na terenu, a dostupna je i 
posudionica ortopedskih pomagala te psihosocijalna i financijska podrška. Građani se za uključivanje u program trebaju 
javiti svom obiteljskom liječniku. 

Virna Krpan: Imate li možda iscrpnije informacije o tehničkom pregledu državne ceste DC 47? 

Vinko Kasana: U ovom trenutku nemam novih podataka, do sjednice ću pokušati saznati više informacija. 

Vlado Stakor: Molim vas informacije o tijeku izgradnje sportske dvorane u Poljani. 
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Vinko Kasana: Riječ je o investiciji nadležnog ministarstva, projekt operativno vodi Požeško-slavonska županija. Prema 
dostupnim informacijama, uskoro bi trebao biti raspisan natječaj za izvođača radova, a projekt je u visokoj fazi 
pripreme. 

Vinko Strganac: Molio bih informacije o aktualnim investicijama u središtu grada (Dom zdravlja i hotel) te o planiranoj 
zaobilaznici Lipika, osim onoga da se stavlja u plan pa se makne iz proračuna? 

Vinko Kasana: Radovi na hotelu Fontana su intenzivirani te se na gradilištu trenutačno nalazi četrdesetak radnika. Uz 
postojeću dizalicu, uskoro se očekuje postavljanje još jedne, čime bi se ubrzao tempo radova. Projekt je bio suočen s 
nizom nepredviđenih okolnosti vezanih za raznorazne instalacije, a bilo je i nedostataka u projektu i tehničkih izmjena, 
no sada se radovi nastavljaju punim intenzitetom. Vezano za izgradnju novog Doma zdravlja mogu reći da radovi 
napreduju bez poteškoća. Projekt obilaznice je projekt koji građani Lipika dugo iščekuju. Nadam se da će biti raspisan 
natječaj te da će započeti konkretni razgovori. Održani su već određeni razgovori s ministrom, u suradnji s 
gradonačelnikom Pakraca krenut ćemo i u intenzivnije lobiranje kako bi se projekt pokrenuo s mrtve točke. 

Slobodan Katunar: Radovi na hotelu bi mogli biti dovršeni do kraja godine. Bilo je dosta toga nepredviđenoga, radovi 
su izašli iz zemlje i sada će napredovati bržim tempom. 

S. Katunar zaključuje aktualni sat te daje Zapisnik sa 6. sjednice Gradskoga vijeća na glasovanje. 

Zapisnik sa 6. sjednice Gradskoga vijeća prihvaća se s 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM. 

S. Katunar daje dnevni red na glasovanje. 

1. Prijedlog Izmjene Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lipika 

2. Prijedlog odluke o prihvaćanju prijenosa ulaganja u k.č. br. 543 k.o. Lipik 

3. Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduženju kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka 

4. Prijedlog odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika 

5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno s 12 glasova ZA. 

1.) Prijedlog izmjene Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 
Lipika. 

Slobodan Katunar otvara raspravu. 

Josip Bišćanin: Istaknuo bih da poduzeće redovito analizira sve segmente poslovanja te na temelju tih pokazatelja 
predlaže korekcije cijena. Jedan od glavnih razloga za izmjenu cjenika je zakonski propisana naknada za odlaganje 
otpada, koja je stupila na snagu 1. siječnja 2025. godine, a financijski učinak počinje se primjenjivati sredinom ove 
godine. Prema važećoj uredbi Komunalac je u 2025. godini obvezan plaćati 30 eura po toni odloženog otpada, što će, 
prema procjenama, predstavljati dodatni trošak od približno 66 tisuća eura. Iznos će se potom povećavati za pet eura 
po toni svake sljedeće godine, i to sve do uspostave centara za gospodarenje otpadom. Naknada se uplaćuje Fondu za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Drugi važan čimbenik koji utječe na povećanje cijena je Uredba o visini 
minimalne plaće za 2026. godinu. S obzirom na broj zaposlenih i strukturu plaća, ta mjera značajno povećava rashode 
poduzeća. Ističe da kontinuirano rade na optimizaciji procesa i nastoje cijenu minimalne usluge zadržati što nižom kako 
bi opterećenje za korisnike bilo što manje. Prosječna cijena odvoza otpada je 14,30 eura, a kod nas je 11,67 eura; ovo 
je javna i komunalna usluga koja ne služi za stjecanje dobiti, nego da se osigura optimalna usluga za minimalnu cijenu 
prema korisnicima. 

Nada Sohor: Predlažem da se tijekom ljetnih mjeseci pražnjenje spremnika s miješanim komunalnim otpadom 
organizira jednom tjedno, umjesto dosadašnja dva puta mjesečno, ako je to prihvatljivo.  
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Josip Bišćanin: Takva organizacija je tehnički izvediva, ali nisam siguran da je financijski opravdana. Podsjetio bih da je, 
gledajući sva naselja koja Komunalac pokriva, od Badljevine do Ribnjaka, prosjek odvoza trenutačno dva puta 
mjesečno. Znamo sve podatke jer je svaka kanta čipirana. Konkretno, u Marinom Selu prošle godine u 25 izlazaka, od 
79 registriranih kućanstava, 14 kućanstava otpad izveze dva puta, a ostali po jedan put. Spomenuo bih moguću 
reorganizaciju sustava prikupljanja otpada na cijelom području djelovanja. Prema prijedlogu, miješani komunalni otpad 
odvozio bi se dva puta mjesečno, papir i plastika po jednom mjesečno, a uveo bi se i zaseban odvoz biootpada. Prema 
procjenama, biootpad čini oko 30 posto ukupnog miješanog komunalnog otpada koji završava na odlagalištima, za što 
se plaća naknada. Uvođenjem redovitog prikupljanja biootpada smanjile bi se količine koje se odlažu, a time i ukupni 
troškovi. Takvom reorganizacijom broj mjesečnih odvoza povećao bi se s četiri na pet. 

Slobodan Katunar: Nije dobro da se smanjuje broj odvoza miješanog komunalnog otpada s četiri na dva puta mjesečno 
u samom Lipiku i okolnim naseljima; ipak smo mi turistički grad, a i takva odluka bi mogla rezultirati povećanim 
nepropisnim odlaganjem otpada u prirodi, što bi bilo kontraproduktivno i štetno za okoliš. Ja sam protiv toga. Sve je 
više plastike koju naguravamo u kante i kod pražnjenja pola te kante ostane jer ne može gravitacijski da padne. 

Josip Bišćan ima gradova gdje takav način odvoza otpada funkcionira bez problema. 

Slobodan Katunar: Zatvaram raspravu i dajem točku dnevnog reda na glasovanje.  

Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lipikadonesena je s 12 
glasova ZA. 

2.) Prijedlog Odluke o prihvaćanju prijenosa ulaganja u k.č.br. 543 k.o. Lipik  

Veronika Prhal: Radi se o čestici parkirališta za groblje Filipovac. Groblje je izgradio Lipkom, a s obzirom na to da Lipkom 
više nema komunalnu djelatnost upravljanja grobljima, iz tog se razloga prenosi ulaganje u to parkiralište na Grad Lipik.  

Slobodan Katunar otvara raspravu. S obzirom na to da se više nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i stavlja točku 
dnevnog reda na glasovanje.  

Odluka o prihvaćanju prijenosa ulaganja u k.č.br. 543 k.o. Lipik donesena je s 12 glasova ZA. 

3.) Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka 

Vinko Kasana: Ne radi se o zaduženju, nego o smanjenju zaduženja. Bilo je pitanja o našim ulaganjima; bili smo prisiljeni 
dizati kredite za izgradnju Vile dobre vode i vrtića, a sada ih moramo vraćati. 

Vlado Stakor: Odbor za financije se sastao i zaključili smo da podržavamo ovu odluku o zaduživanju s 4 glasa „ZA“ i 1 
„SUZDRŽANIM”.  

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvara raspravu i daje točku 
dnevnog reda na glasovanje.  

Odluka o kratkoročnom zaduženju kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka donesena je s 8 glasova ZA, 4 
SUZDRŽANA. 

4.) Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika 

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, zatvaram raspravu i dajem točku 
dnevnog reda na glasovanje.  

Željko Tomašević: Piše u članku 2. da Vijeće ima 9 članova, a već ovih nebojanih je 11 i još plus predsjednici mjesnih 
odbora. 

Anita Miler: Slažem se s prijedlogom, napravila sam grešku u tekstu.  
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Slobodan Katunar: Treba navesti: Vijeće ima predsjednika, zamjenika i članove, zatvara raspravu i dajem točku dnevnog 
reda na glasovanje. 

Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika donesena je s 12 glasova ZA. 

5.) Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 

Slobodan Katunar otvara raspravu. 

Vinko Strganac: Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa s RH za objekte koji su izgrađeni na česticama RH, na primjer 
Društveni dom u Gaju, i drugo pitanje je je li se finalizirala kupoprodaja s HEP-om za zemljište na kojem su elektrane. 

Vinko Kasana: Već se godinama nismo pomakli s imovinskim poslovima i imam osjećaj da ih nikad nećemo riješiti. Već 
sam sam sebi smiješan, to rješavamo otkad sam, ne gradonačelnik, nego vijećnik. 

Vinko Strganac: Zar se to nije svelo na razinu županije? 

Vinko Kasana: Bio sam dva puta na sastanku i čini mi se da je još kompliciranije. 

Vinko Strganac: Što koči? 

Veronika Prhal: Na primjer, za Gaj nisu htjeli dati cijelu česticu, nego samo onaj potrebni dio. 

Vinko Kasana: Nama stoje neobnovljeni objekti radi imovinskih odnosa. 

Vinko Kasana: Što se tiče HEP-a i elektrane, znate da je bila jedna procjena pa druga procjena, a sad trebamo i treću 
procjenu; jučer je otišao zahtjev državnom tajniku Željku Uhliru. 

Mihaela Žili Petrović: Završava li projekt Zaželi krajem godine? 

Veronika Prhal: Žene prestaju raditi krajem godine. 

Vinko Kasana: Projekt je dobar i nadam se da će se nastaviti. 

Vlado Stakor: Kad se razgovara s korisnicima, oni se plaše prekida programa. 

Vinko Kasana: Ako je negdje potrebno, onda je to kod nas jer u naseljima koja nisu gusto naseljena korisnici čeznu da 
im dođu naše žene da im pomognu, a i da s nekim porazgovaraju. 

Slobodan Katunar: S obzirom na to da se više nitko nije javio za riječ, zatvaram raspravu i dajem točku dnevnog reda 
na glasovanje.  

Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine prihvaćeno je s 11 glasova ZA, 1  
SUZDRŽAN. 

Sjednica je završena u 17:50. 

Zapisnik sastavila Anita Miler 


